

令和5年8月16日

お客さま 各位

いちい信用金庫理事長 川口 敏男

スマホ決済サービス「Bank Pay」の取扱開始について

当金庫は、令和5年9月1日より、スマホ決済サービス「Bank Pay*1」の取扱いを開始いたしますので、お知らせいたします。

「Bank Pay」は、日本電子決済推進機構が提供するスマートフォンアプリです。 全国のBank Pay加盟店でのお買い物やご飲食代金お支払い時の「QRコード 決済」や、少額の個人間送金サービス「ことら送金^{*2}」をご利用いただけます。

当金庫では、今後もキャッシュレス社会に対応した商品・サービスを充実させ、お客さまの利便性向上に努めてまいります。

くサービス概要>

\ \						
(1)	提供開始日	令和5年9月1日				
(2)	対象のお客さま	個人のお客さま(法人のお客さまはご利用になれません。)				
(3)	利用可能なご預金	種 類	Bank Pay	ことら送金		
			QRコード決済	送金側	受取側	
		当座預金	×	×	0	
		普通預金	0*	0	0	
		貯蓄預金	0*	0	0	
		※ キャッシュカードの発行後に Bank Pay がご利				
		用いただけます。				
(4)	QRコード決済	下記のマークのある Bank Pay 加盟店でのお支払い時に				
		QR コードを読取・表示することでご利用でき、ご利用				
		代金はお客さまの預金口座から即時に引き落としされま す。				
		Bank Pay				
(5)	ことら送金	お客さまの預金口座から「ことら」に加盟する金融機関				
		等の個人口座へ送金できるサービスです*2。				

※1 Bank Pay の詳細については、以下の日本電子決済推進機構 Web サイトをご覧ください。

https://jeppo.jp/bankpay/

※2 ことら送金の詳細については、本日付ニュースリリース「『ことら送金』の 取扱開始について」のほか、以下の株式会社ことら Web サイトをご覧ください。 https://www.cotra.ne.jp/p2pservice/

> 本件に関するお問合せは、業務部(吉田)まで • 0120-114-965